
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
TECHNICAL DRAWINGS
MOUNTING INSTRUCTION

P. 1



LA CONFEZIONE COMPRENDE:
THE PACKAGING INCLUDES:

MECCANISMO PREASSEMBLATO
ASSEMBLED MECHANISM 

P. 2

#5 ALLEN KEY (x1)

#4 ALLEN KEY (x1)

M6 x 12 (x16)

n8 M6 BRASS BUSHINGS (12x)

M6 x 60 (4x)

12 x 2 WASHERS (4x)

FELTS (x12)

3.5 x 16 WOOD SCREWS (x4)

PLASTIC FEMALE JOINT (x2)

BARRE LATERALI (x2)
LATERAL BAR 

A -

B -

C -

D -

E -

F -

G -

H -

I -



DIMENSIONI INTERNE RICHIESTE:
CABINET REQUIRED INTERNAL DIMENSIONS

LARGHEZZA WIDTH: 563 / 863 / 1163 mm (MODULO MODULE 600 / 900 / 1200)
PROFONDITA' DEPTH: min. 510 mm
ALTEZZA HEIGHT: min. 155 mm 
 
SPESSORE PIANETTI: 
TOP PLANES THICKNESS: 14 mm
 
CORSA TOTALE PIANI:
TOTAL LENGTH OUTSIDE THE CABINET: 1562 mm
 
ALTEZZA PIANO DA TERRA:
TABLE TOP HEIGTH: 743 mm

P. 3

LARGHEZZA / WIDTH: 1163 mm

ALTEZZA
HEIGTH :  min. 155 mm 

PROFONDITA':
DEPTH: min. 510 mm

7
4

3

1562



 

POSIZIONE FORI PER FISSAGGIO MECCANISMO
DRILLING MEASURE FOR SLIDES INSTALLATION

P. 4

305

4
1
,5

3
0

n8x13

A

A A

A

"A" 
FORI PER BUSSOLE M6
HOLES FOR M6 BUSHINGS

85



BUSSOLE / BUSHINGS X8 D -

MONTAGGIO BUSSOLE SU FIANCO
SIDE MOUNTING BUSHINGS

P.5

RIPETERE OPERAZIONE SULL'ALTRO LATO
REPEAT OPERATION ON THE OTHER SIDE

8 x D



2- SVITARE FINO A CHE LA GUIDA
     ESTERNA PUO' SFILARSI
     UNSCREW TILL THE EXTERNAL 
     SLIDE IS FREE

3 -  SFILARE LA GUIDA ESTERNA
DAL MECCANISMO
EXTRACT THE EXTERNAL SLIDE 
FROM THE MECHANISM

3 -  SFILARE LA GUIDA ESTERNA
DAL MECCANISMO
EXTRACT THE EXTERNAL SLIDE 
FROM THE MECHANISM

1 - SVITARE LE DUE VITI 
POSTE SOTTO LA GUIDA
     ESTERNA
    UNSCREW THE TWO 
SCREWS UNDER THE 
EXTERNAL
   SLIDE

SMONTAGGIO GUIDE ESTERNE DAL MECCANISMO
EXTERNAL SLIDES SEPARATION
FROM MECHANISM

P. 6

1

1

2

2



MONTAGGIO BARRE LATERALI
LATERAL BARS INSTALLATION

P.7

M6x12   x8C - A -
CHIAVE DA 5
#5 ALLEN KEY

USING THE "A" ALLEN KEY, SCREW
4 "C" SCREWS FIXING THE LATERAL BAR
TO THE CABINET.
REPEAT THE OPERATION ON THE OTHER SIDE.

BARRA LATERALE
LATERAL BAR

8 x C

USANDO LA CHIAVE "A" 
AVVISTARE LE VITI "C" PER
FISSARE LA BARRA LATERALE AL FIANCO
DEL MOBILE
RIPERERE L'OPERAZIONE SULL'ALTRO LATO



MONTAGGIO GUIDE ESTERNE
EXTERNAL SLIDES INTALLATION

M6x12   x 8
CHIAVE A 5
#5 ALLEN KEYA -

USING THE "A" ALLEN KEY, SCREW
4 "C" SCREWS FIXING THE ETERNAL SLIDE TO
THE LATERAL BAR.
REPEAT THE OPERATION ON THE OTHER SIDE.

P. 8

C -

8 x C

GUIDA ESTERNA
EXTERNAL SLIDE

BARRA LATERALE
LATERAL BAR

BARRA LATERALE
LATERAL BAR

GUIDA ESTERNA
EXTERNAL SLIDE

USANDO LA CHIAVE "A" 
AVVISTARE LE VITI "C" PER
FISSARE LA GUIDA ESTERNA SULLA�BARRA LATERALE
RIPERERE L'OPERAZIONE SULL'ALTRO LATO



MONTAGGIO DELLE GUIDE
SLIDES INSTALLATION

P. 9

INSERT THE MECHANISM ON THE 
EXTERNAL SLIDE.
WHEN THE END OF THE FIRST CENTRAL 
SLIDE IS ABOUT 250 mm FROM THE BACK
OF THE EXTERNAL SLIDE
TIGHT THE INDICATED SCREWS

1 - INSERIRE IL MECCANISMO 
      INSERT THE MECHANISM

2 -  AVVITARE LE DUE VITI
      TIGHT THE TWO SCREWS

250 mm MAX

INFILARE IL MECCANISMO SULLE DUE 
GUIDE ESTERNE.
QUANDO LA FINE DEL SECONDO 
ELEMENTO E' A MENO DI 250 mm DALLA 
FINE DELLA GUIDE ESTERNA, AVVITARE 
LE�VITE DI FERMO PRECEDENTEMENTE 
SVITATA

3 -  AVVITARE LE DUE VITI SOTTO
      LA ESTREMITA' DELLA GUIDA 
      ESTERNA
      TIGHT THE TWO SCREWS UNDER
      THE EXTERNAL SLIDE



DIMENSIONE PIANETTI
TABLE TOP PANELS DIMENSIONS

PESSORE PIANETTI:
TABLE TOP THICKNESS: 14 mm
 
LARGHEZZA PIANETTI
TABLE TOP WIDTH: 531/831 / 1131 (MODULO MODULE 600/900/1200)
 
LARGHEZZA INTERNA MOBILE:
INTERNAL WIDTH OF CABINET: 563/863/1163 (MODULO MODULE 600/900/1200)
 
 

LUNGHEZZA COMPLETA PIANETTI:
COMPLETE TOP LENGTH: 1794 mm
 
ESCURSIONE COMPLESSIVA:
TOTAL LENGTH OUTSIDE THE CABINET: 1562 mm

P. 11

1
1
3

1
5
3

1
 /

 8
3

1
 /

 

445 445 445 459

BOTTOM VIEW

ULTIMO PIANETTO
FINAL TOP PLANE

PIANETTI CENTRALI
CENTRAL TOP PLANES

PIANETTO FISSO
FIXED TOP PLANE

1794



FORATURA PIANETTI
TABLE TOP PLANES DRILLING

P. 12

VISTA DA SOTTO
BOTTOM VIEW
 
 
 

1
0
7

1
4
7

1
 /

 7
7

1
 /

 

19015 3
0

3
032183

2
8

5
/ 
5

8
5

 /
 8

8
5

1
2

3
1

2
3

n8 x 13

n2 x 10



B 

B

D - x 4

P. 13

MONTAGGIO PIANETTO FISSO
FIXED TOP PANEL ASSEMBLY

"D"

INSERIRE LE 4 BUSSOLE "J" NEI 4 FORI n8

SUL LATO INFERIORE DEL PIANETTO

INSERT THE 4 "J" BUSHING IN THE 4 8 mmn
HOLES BY THE BOTTOM FACE OF THE PANEL 
 
INSERIRE LE 3 BUSSOLE FEMMINA "L" (NON INCLUSE
NELLA CONFEZIONE)  NEL LATO FRONTALE DEL PANNELLO
INSERT THE 3 "L" FEMALE CENTERING PIN IN THE
FRONTAL PART OF THE PANEL

PIANO FISSO
FIXED PLANE

== =

6
0

RICAVARE 4 FORI SUL LATO FORNTALE DEL PANNELLO
DIAMETRO DIPENDENTE DAL TIPO DI UGONOTTO SCELTO
DRILL 4 HOLES IN FRONTAL SIDE OF PANEL TO INSERT
FEMALE PART OF CENTERING PIN.  DIMENSIONS DEPENDENT ON
THE TYPE OF PIN CHOOSEN

RICAVARE 4 FRESATE SUL LATO POSTERIORE DEL PANNELLO
PER LASCIARE SPAZIO AGLI UGONOTTI MASCHI QUANDO
POSIZIONATI A MENSOLA CHIUSA
DRILL 4 SLOTS IN BACK PART OF THE PANEL TO ACCOMODATE
MALE PARTS OF CENTERING PINS "L" MOUNTED ON THE EXTENSIONS
WHEN THEY ARE POSITIONED INSIDE THE SHELF

459

1
4

"L" FEMALE PIN

L -
X 3 (NON NCLUSI
NOT INCLUDED)

8 4
2

2

"L" FEMALE PIN



P. 14

MONTAGGIO DEI PIANETTI CENTRALI (2 PEZZI)
CENTRAL TOP PANEL ASSEMBLY (2 PIECES)

SPINOTTO FEMMINA
FEMALE PART OF CENTERING PIN 
"L"

SPINOTTO MASCHIO
MALE PART OF CENTERING PIN 
"L"

= = =

RICAVARE 4 FORI SUL LATO FORNTALE DEL PANNELLO
DIAMETRO DIPENDENTE DAL TIPO DI UGONOTTO SCELTO
DRILL 4 HOLES  IN FRONTAL SIDE OF PANEL TO INSERT
FEMALE PART OF CENTERING PIN.  (DIMENSIONS 
DEPENDEND ON TYPE OF PIN CHOOSEN)

RICAVARE 4 FORI SUL LATO FORNTALE DEL PANNELLO
DIAMETRO DIPENDENTE DAL TIPO DI UGONOTTO SCELTO
DRILL 4 HOLES  IN BACK SIDE OF PANEL TO INSERT
MALE PART OF CENTERING PIN.

DAVANTI
FRONT

DIETRO
BACK

L -

(X6) (NON INCLUSI
NOT INCLUDED)



MONTAGGIO PIANO FINALE
FINAL TOP PLANE ASSEMBLY 

P. 15

I - x 2 3.5x16  x 4H -

"I"

"H"

MASCHIO DEGLI UGONOTTI
MALE PART OF CENTERING PIN 
"L"

= = =

RICAVARE 4 FORI SUL LATO POSTERIORE DEL PANNELLO
DIAMETRO DIPENDENTE DAL TIPO DI UGONOTTO SCELTO
DRILL 4 HOLES IN BACK SIDE OF PANEL TO INSERT
MALE PART OF CENTERING PIN. 
DIMENSIONS DEPENDENTO ON TYPE OF PIN CHOOSEN.

DIETRO
BACK

DAVANTI
FRONT



P. 16

MONTAGGIO DEL PIANO FISSO SUL MECCANISMO
FIXED TOP PANEL INSTALLATION ON THE 
MECHANISM

FISSARE IL PIANO FISSO USANDO LE 4 VITI
"E".  FISSARLE CON LA CHIAVE "A"
FIX THE FIXED PANEL TO THE MECHANISM 
USING THE 4 "E" SCREWS.
 

A - A -M6x60  x 4

"E"



1

1

1

1

1
1

POSIZIONAMENTO DEI FELTRINI�SOTTO I PIANI
POSITIONING OF FELTS UNDER 
THE TOP PANELS

P. 17

G -
x 12

1  PIAZZARE I 12 FELTRINI "G" SOPRA LE GUIDE
    CON IL LATO ADESIVO VERSO L'ALTO
    PUT THE 12 FELTS "G" OVER THE TOP
    OF THE INTERNAL SLIDES, ADHESIVE SIDE UP
 
2  POSIZIONARE I 3 PIANETTI SECONDO LA SEQUENZA
    INDICATA IN MODO CHE I FELTRINI SI INCOLLINO SOTTO
    DI LORO NELLA POSIZIONE CORRETTA
    PLACE THE THREE PANELS, FOLLOWING THE INDICATED
    SEQUENCE SO THAT THE FELTS ARE GLUED IN THE PROPER
    POSITIONS ON THE  BOTTOM OF THE PANELS.

PRIMO PIANETTO DA POSIZIONARE
FIRST PANEL TO BE PLACED

SECONDO PIANETTO DA POSIZIONARE
SECOND PANEL TO BE PLACED

ULTIMO PIANETTO
LAST PLANE



A A A A 

B B B B 

A
B

COME GIRARE ED ESTENDERE LA GAMBA
HOW TO TURN AND EXTEND THE LEG

P.18

ESTRARRE LA PARTE INFERIORE DELLA
GAMBA FINO A SENTIRE IL "CLICK" DI
BLOCCO DEL PULSANTE
PULL OUT THE LOWER PART OF THE LEG
TILL HEARING THE "CLICK" OF THE BLOCKING
BUTTON

RUOTARE LA LEVETTA COME INDICATO
TURN THE LEVER AS INDICATED

LA GAMBA E' LIBERA DI RUOTARE
THE LEG IS FREE TO ROTATE

RUOTARE LA LEVETTA 
COME INDICATO
TURN THE LEVER AS 
INDICATED



LEVE DI BLOCCO
BLOCKING LEVERS

IL MECCANISMO E' FORNITO DI DUE LEVE DI BLOCCO
DI COLORE ROSSO CHE SI AZIONANO AUTOMATICAMENTE IN 
APERTURA.
PER RICHIUDERE IL MECCANISMO BASTA SPINGERE LE LEVE
VERSO L'INTERNO COME INDICATO A FIANCO.
 
THE MECHANISM HAS TWO RED BLOCKIN LEVERS THAT
AUTOMATICALLY STOPS IT IN OPENING.
TO CLOSE IT, PUSH THE TWO LEVER TO THE INSIDE AS
SHOWN IN THE FIGURE.

P. 19

LEFT BLOCK

RIGHT BLOCK

SPINGERE LA LEVA ROSSA
PER CHIUDERE IL MECCANISMO
PUSH THE RED LEVER TO
CLOSE THE MECHANISM



P. 20

B - 
CHIAVE DA 4
ALLEN KEY #4

REGOLAZIONE IN ALTEZZA
HEIGTH REGULATION

YOU CAN USE THE INCLUDE "B"
ALLEN KEY TO ADJUST THE HEIGHT OF THE LEGS. 
INSERT THE KEY IN THE SMALL
HOLE AND TURN IT RAISING OR LOWERING THE
LOWER PLATE.

IL MECCANISMO E' FORNITO DI UN
SISTEMA PER REGOLARE L'ALTEZZA
DELLA GAMBA. E' POSSIBILE USARE
LA CHIAVE A BRUGOLA DA 4 INCLUSA 
NEL SACCHETTO
ACCESSORI, INSERIRLA NEL FORO 
INDICATO E 
RUOTARLA PER CAMBIARE LA 
LUNGHEZZA DELLA GAMBA.



 

A

P.20

FRONTALINO
HINGED FRONTAL DOOR

CHIUSO CLOSED

APERTO OPENED

FRONTALINO
FRONTAL HINGED DOOR

PER MONTARE IL FRONTALINO DELLA MENSOLA, USARE
CERNIERE A PIACERE PURCHE' CON INGOMBRO DEL
COLLO NON SUPERIORE A 18 mm.
TO MOUNT THE FRONTAL HINGED DOOR, USE HINGES OF YOUR CHOICE
BUT WITH A FINAL HEIGHT NOT MORE THAN 18 mm
AS SHOWN.

M
A

X
.:

 1
8



 

SISTEMA DI ANCORAGGIO ALLA PARETE
HANGING SYSTEM

SU RICHIESTA IL SISTEMA PUO' ESSERE FORNITO CON
UN SISTEMA DI AGGANCIO ALLA PARETE
ON REQUEST, THE SYSTEM CAN BE SUPPLYED WITH TWO  HANGING SYSTEM TO FIX THE
CABINET TO THE WALL USING  WALL PLATES.
 
 3238

6
4

7
7

,5

10 x 11.5 

TOP

RETRO (PARETE)
BACK (WALL)

P.21



A  ( 0,40 : 1 )

A

106336

7
4

3
5
2

FIX THE TWO PLATES ON THE WALL USING FIXING OF YOUR CHOICE.
THE INDICATED HOLES POSITION IS OK FOR THE
HEIGHT INDICATED ON PAGE 3.
ADJUSTMENT RANGE OF 19 mm HORIZONTALLY AND 22 mm
VERTICALLY.

14,2

6
,2

P.22


